
KRAJEVNA SKUPNOST POLJANE

Delo mladih
»Ze v pripravah na referendum o

samoupravnem in prosto.rskem preo-
blikovanju krajevne skupnosti Polja-
ne smo slišali različna mnenja o deli-
tvi. Nekateri so se zavzemali celo za tri
manjše enote, nekateri so bili proti de-
litvi,« nam je dejal predsednik KK
SZDL KS Poljane Lojze Bukovac.

Toda na Poljanah je prevladovalo
mnenje, da je razdelitev smotrna,
predvsem tudi zaradi tega, ker bo z
izgradnjo stanovanjske soseske CS.-6
prišlo v ta del občine Center veliko
novih ljudi.

»V našem nadaljnjem delu moramo
okrepiti delo terenskih odborov socia-
listične zveze, več pozornosti bomo
morali posvetiti povezavi s hišnimi
sveti, seveda pa bomo morali tudi mi
prispevati svoj delež k temu, da bodo
čimprej zaživeli,« pravi Lojze Buko-
vac.

»Veliko nalog nas £aka na področju
socialnega skrbstva. V naši krajevni
skupnosti imamo Cukramo in prav
naša komisija za socialno skrbstvose
je v letošnjem letu izredno trudila, da
bi uredili to stavbo ob Ljubljanici.«

Poleg osnovne šole je na Poljanah
več šolskih centrov in dijaških domov.
Sem prihajajo mladi iz vse Slovenije.

Ena izmed pomembnih nalog bo tudi
izgradnja športnega centra, čeprav bo-
do to željo v naslednjih letih težko ure-
sničili. Pomembna pridobitev je Kul-
turni center, ki je zelo lepp urejen in
lahko sprejme okoli dvestopetdeset
ljudi, toda še vedno je premalo izkori-
ščen.

»Najbolj pa bomo morali spodbuditi
mlade. Tudi mladi bi lahko našli svoje
mesto v centfu. Nasploh ugotavljamo,
da je naša mladinska organizacija v
zadnjem času n^koliko stagnirala, se-
veda pa jim bomo morali priskočiti na
pomoč. Na Poljanah je veliko mladih,
ki jih bo treba povezati. Šola sicer
sprejme mlade v njihovo organizacijo,
potem pa nam kar pobegnejo, poraz-
gubijo se.«

Tako meni Lojze Bukovac, ki nam je
naštel še precej zanimivih problemov
pa tudi načrtov. Prav v času motfenj v
dnevni oskrbi so opozorili na nedelo
potrošniških svetov, ki bi lahko ob
tem odigrali pomembno vlogo. Kljub
razdelitvi na dve manjši enoti, skupaj z
novo krajevho skupnostjo Nove Polja-
ne razmišliajo, da bi krajevni praznik,
13. oktober," praznovali skupaj in da
bodo vrata Kulturnega centra odprta
tudi Novopoljancem. Ne le ta vrata.
Geprav so uradno zarisali mejo med
obema skupnostima, pa je to črta, ki
jih bo združevala še naprej!
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